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新王牌九年级物理暑假班入学测试卷
1、关于功和功率，下列说法正确的是      （   ）

A、机械做功越快，功率就越大       B、机械做功越多，功率就越大

C、做功所用时间越少，功率就越大   D、做功所用时间越多，功率就越大
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2、如图一根一端粗一端细的木棒，用细线悬起来，刚好在水平处平衡，如果沿挂线锯成两段，则（   ）A粗端较重


B细端较重
C两端一样重        D无法比较
3、“墙角数枝梅，凌寒独自开，遥知不是雪，为有暗香来”，“暗香来”的原因是  (    )

A  分子在不停地运动         B  分子间存在着吸引力 

C  分子是很小的             D  分子间存在间隙 

4、关于物体的内能，下列说法中正确的是   (    )

A  静止的物体没有内能            B  0℃以下的物体没有内能

C  没有被举高的物体没有内能      D  一切物体都具有内能

5、运动员投向篮框的篮球，在空中飞行时   (    )

A  只具有动能                    B  只具有重力势能

C  既有动能，也有重力势能        D  既无动能，也无重力势能

6、下列过程中，不是由势能转化为动能的是  (    )

A  跳高运动员过杆后下落          B  拉满弦的弓把箭射出

C  击起的排球向上运动            D  向下摆动的单摆

7、关于密度，下列说法中正确的是   (    )

A  水结成冰，密度不会变          B  带入太空的笔记本，密度会变小

C  牛奶喝掉一半，密度会变小      D  给打足气的篮球再充气，球内气体密度会变大

8、下列对物体受力情况的分析中，属于平衡力的是  (    )

A  在赛道上疾驶的F1赛车所受的牵引力和阻力

B  冉冉上升的氢气球所受的重力和空气阻力

C  背着书包站立在水平地面上的中学生受到的重力和地面对他的支持力

D  紧握在手中静止的瓶子所受重力和手对瓶向上的摩擦力

9、学习物理时会用到许多科学方法。在“探究物质质量与体积的关系”时，研究方法与下面几种方法相同的是(    )

A  学习滑轮时，不考虑滑轮的重力及任何摩擦

B  学习分子动理论时，用扩散实验说明分子在不停地做无规则运动

C  学习比热时，使相等质量的不同物质升高相等温度，比较它们吸收的热量

D  学习内能时，把分子动能、分子势能与物体的动能、势能相类比

10、一密封钢制罐内氧气用去二分之一，罐中氧气的密度              （     ） 

A．不变    B．变小     C．变大   D．可能不变  

11、由于物质的比热容
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下列说法正确的是：

A、物质吸收的热量Q越大，物质的比热容越大。

B、当物体的质量和温度变化不变时，比热容与吸收热量成反比。

C、当物体的质量和温度变化不变时，比热容与吸收热量成正比。

D、物质的比热容与质量、升高温度、吸收热量都无关。

12、在100牛的拉力作用下，重200牛的物体在水平地面上前进2米时，拉力对物体做功(     )。

A. 一定是200焦        B.一定是400焦         C.可能是200焦        D.以上说法均不对

13、上海环卫最近引入了一种新型的喷水式清扫车，清扫道路时，只要用高压水枪对路面进行喷水就可以清扫干净了，若这种清扫车在平直路面上匀速行驶，喷水清扫路面，则它的                  （      ）

A、动能保持不变        B、重力势能保持不变

C、机械能保持不变      D、机械能逐渐减小
14、甲、乙两车同时同地，开始做匀速直线运动，它们的s-t图像分别如图（a）和（b）所示。则       （       ）

A、若两车质量相同，甲车的动能可能等于乙车的动能。
B、若两车质量不变，它们的重力势能不可能发生变化。

C、通过相同的路程后，甲车的牵引力所做的功一定等于乙车的牵引力所做的功。

D、通过相同的时间后，甲车的牵引力所做的功可能等于乙车的牵引力所做的功。
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15、下列说法不正确的是（　　）

A．水和酒精混合后体积减小说明分子间有空隙
B．裂开的橡胶鞋可以用101胶水将其粘起来说明分子间有引力

C．厕所里时常闻到浓浓的氨气味说明分子是运动的

D．光年是时间的单位

16、如图所示，用三种方法拉动同一物体在相同的水平地面上做匀速直线运动，使物体以相等速度移动相同的距离．所用拉力分别是F1、F2、F3，这三个力的作用点移动距离分别是S1、S2、S3，移动速度分别为v1、v2、v3，不计滑轮摩擦，则（　　）
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A． F1：F2：F3=2：1：4        S1：S2：S3=2：1：4

B． F1：F2：F3=2：4：1        S1：S2：S3=2：4：1

C． F1：F2：F3=2：4：1        v1：v2：v3=2：1：4

D． F1：F2：F3=2：1：4        v1：v2：v3=2：4：1

17、在图中O是杠杆PQ的支点，PQ=3OP,在P点挂一重为6N的物体，在Q点作用力F。其中能使杠杆在水平位置平衡,这个力是
（      ）
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A.2牛       B、3N         C、可能2N       D、可能3N

18、下列关于温度、内能、热量的说法，正确的是（　　）

A． 物体温度越高，它的热量就越多

B． 要使物体内能增加，一定要吸收热量

C． 要使物体内能增加，一定要对物体做功

D． 物体内能增加，它的温度不一定升高

19、如图所示，是汽油机汽缸工作时的示意图．其中不属于利用惯性的是------(      )。


20、液体温度计的原理是根据液体的热胀冷缩的性质制成的，常用的液体有水银（零下38oC为固体）、酒精（零下117oC为固体），在上海用来测定室温的寒暑表是用（     ）

A、酒精       B、水银         C、酒精或水银        D、都不行
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